

Письмо № 4

Здравствуйте дети, мы уже знаем как тяжело приходилось людям на фронте и в тылу. На войне главное – люди, это верно, но одних солдат и рабочих недостаточно. Вторая мировая война, показала, как важна техника. Очевидно, что на одном патриотизме и боевой выучке солдат победы в войне не добить. Так было и на Великой Отечественной войне. Во время войны инженерная мысль была ключом. Все идеи, были направлены на создание более эффективного оружия. Такого, которое не только сможет на равных конкурировать с противником, но и превосходить его. Так были созданы новые творения своих создателей в ВОВ.

Давайте познакомимся с основной военной техникой, которая помогла повернуть исход войны в сторону нашей Победы.

Сегодня вам предоставляется шанс самим изобразить военную технику о которой вы узнали.

Воспитатель подготовил для вас способы рисования военной техники, а также раскраски. Попробуйте сами изобразить «боевую машину»

Для плаката вы получаете изображение «шлема неизвестного солдата»